

## 无锡市庆祝人民政协成立75周年座谈会举行

充分发挥制度优势 更好展现政协作为  
为推进中国式现代化无锡新实践汇聚智慧力量

本报讯 9月29日,中共无锡市委、市政协举行庆祝人民政协成立75周年座谈会。市委书记杜小刚出席并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想、在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,全面落实江苏省庆祝中国人民政治协商会议成立75周年座谈会部署要求,充分发挥制度优势,更好展现政协作为,为推进中国式现代化无锡新实践汇聚更多智慧和力量。市长赵建军出席,市政协主席项雪龙主持。

杜小刚指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照中共江苏省委部署,不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平,推动新时代政协工作和多党合作事业迈上新台阶。全市各级政协组织要充分发挥专门协商机构作用,推动新时代新征程无锡政协事业高质量发展。要注重政治引领,切实把中国共产党的领导贯穿人民政协工作全过程各方面,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,在凝聚共识、增进团结上彰显新气象。要践行协商民主,持续打

响“有事好商量”协商议事品牌,推进政协协商与基层协商有效衔接,完善协商于决策之前和决策实施之中的落实机制,在增强实效、健全体系上展现新作为。要发挥政协优势,围绕党政所需、群众所盼、政协所能扎实履职,对重大事项推进、重点改革落实、重要政策落地等情况开展民主监督,在聚焦中心、服务大局上取得新成效。要加强自身建设,建设一支懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行的政协委员队伍,在提升能力、创新发展上开创新局面。全市各级党委要一如

既往重视和支持政协事业发展,各级政协党组要充分发挥把方向、管大局、保落实的领导作用,有关部门要加强同政协组织的联系配合,形成加强和改进人民政协工作的强大合力。

项雪龙在主持时强调,全市政协组织要在中共无锡市委的坚强领导下,继承和发扬历届政协的优良传统和宝贵经验,更好地发挥专门协商机构作用,积极为推进中国式现代化无锡新实践凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。

(惠晓婧)

市委常委会专题研究安全生产工作  
推动责任再压实措施再落细

本报讯 近日,市委书记杜小刚主持召开市委常委会会议,听取安全生产工作情况汇报,研究部署下一阶段重点任务和国庆节前后安全防范措施。

会议指出,今年以来,全市上下深入学习贯彻习近平总书记对江苏提出的重大要求,认真落实省委省政府部署要求,扎实做好安全生产工作,全市安全生产形势保持总体平稳。但要清醒认识到当前安全风险

还未彻底出清,极易引发各类事故。

会议强调,要深化“一件事”全链条治理,继续聚焦化纤纺织、“厂中厂”、化工和危化品、电动自行车、高层建筑等方面,深入开展大规模设备更新和“智改数转网联”行动,全覆盖安装“一键响铃”报警装置,着力防范化解各领域风险隐患。要加快“两张清单”平台建设,要扎实推进治本攻坚三年行动,要做好秋冬季安全风险防控。

## 牢牢守住安全发展这条底线

会议要求,国庆假期即将来临,各地各有关部门和单位要增强忧患意识、树牢底线思维,严格执行领导干部在岗带班和重点岗位24小时值班制度,密切关注道路交通、商业场所、旅游景区等区域安全,督促企业做好假期日常巡检和设备运行维护。要扎实做好城市道路保洁、绿化提升、围挡升级等各项工作,着力营造干净、有序、安全、和谐的节日氛

围。同时,要更加高效地统筹好发展和安全,全面客观冷静看待当前经济形势,切实增强做好经济工作的责任感和紧迫感,抓住重点、主动作为,加快推进省、市重大项目建设,激发假日经济、旅游经济潜力,引导企业科学制定节日期间生产计划,全力赶进度、抢订单、拓市场,坚定不移完成全年经济社会发展目标任务,努力争取更好结果。

(高美梅)

## 梁溪空天产业园格思航天工厂项目启动

本报讯 9月29日,梁溪空天产业园格思航天工厂项目启动,这是无锡市因地制宜发展新质生产力的生动实践。市委书记杜小刚出席启动仪式。市委常委、常务副市长蒋敏,上海格思航天科技有限公司董事长丁桂康分别致辞。梁溪区主要负责同志参加活动。

此次格思航天与梁溪区签约工厂项目,项目建成后将充分发挥企业技术研发、测试验证、运维服务等方面综

合优势,在梁溪构建起从基础研究到运用转化、从核心部件到系统集成的产业链体系,形成更为良好的空天产业生态循环,为打造长三角领先的空天产业集聚区增动能、添后劲。

丁桂康表示,无锡围绕建设空天产业生态、提升产业链韧性等方面出台的一系列政策措施和提供的一系列配套服务,让企业坚定了扎根无锡、深耕无锡的信心和决心。格思航天将秉持初心使命,进一步加速技术创新和

应用推广,把无锡工厂打造成集研发、应用、服务于一体的高端智能化工厂,为我国商业航天事业发展注入新的活力。梁溪区主要负责同志表示,梁溪区将全面对标国际一流标准,完善全周期项目服务、全要素人才保障,全力推动项目快建设快达产。

今年上半年,全市122家规上空天产业企业实现营业收入152.18亿元、同比增长5.8%,呈现蓬勃发展的良好态势。

(惠晓婧)

太湖学院与企业  
共建集成电路  
关键技术研究院

本报讯 近日,太湖学院与江苏特西氮集成电路(集团)有限公司签约,共建集成电路关键技术研究院。校企双方将分别以优势学科和特色产品为基础,开展集成电路关键技术研究和产品开发。

作为江苏省内唯一的省市共建民办高校,太湖学院坚持“地方性、应用型、国际化”的办学定位,在服务地方中谋发展、在产教融合中创特色。江苏特西氮集成电路(集团)有限公司是一家集芯片研发、生产于一体的半导体高科技公司。合作期间,太湖学院将提供场地“引企入校”,与企业共建集成电路关键技术研究院,促进企业提升创新能力和科技水平,加快科研成果转化为生产力的速度,为太湖学院的学子提供更多的实习、实训机会,进一步提升教学水平、科研水平和人才培养质量。

(陈春贤)

## 2024太湖购物节消费惠民系列活动启幕

本报讯 9月29日晚,2024太湖购物节“金秋焕新·乐享国庆”消费惠民系列活动在无锡八佰伴中心启动。市长赵建军与市民及企业代表共同启动活动,现场启动派发“惠享无锡”亿元消费补贴。副市长周文栋致辞,市政府秘书长陈寿彬参加活动。

本次太湖购物节系列活动积极落实国家推动消费品以旧换新加力政策,将聚焦汽车换“能”、家电换“智”、家装厨卫换“新”、电动自行车换“行”,推出“788”消费举措,即:发放7类惠

民消费让利优惠,举办“一板块一特色”8个主题消费活动和8场重点“文商旅住康”消费活动,为“金九银十”消费旺季注入强劲动能。

活动现场发布了“乐享国庆”消费惠民活动,黄金周期间我市将联动千个知名品牌、万家商户景区,在全市开展百场系列活动。同时发布的还有以旧换新促销、新开品牌首店、首发首秀首展、“老字号”焕新等八大重点消费场景的相应支持政策。活动中,苏宁易购、小天鹅、比亚迪、建

设银行、江苏银联等商贸企业和金融机构推出总计超亿元的让利优惠政策;无锡广电集团、锡山区商务局、老字号协会以及特斯拉、海尔、苏宁等企业代表共同签约,拉开了以旧换新“进园区、进企业、进社区”锡山行主题活动的序幕。

活动还创新推出144小时过境免签消费场景,配套出台便利化举措,持续优化涉外消费环境,欢迎外国友人畅游无锡。

(陈菁菁 陈婧怡)

## 江南晚报

国内统一连续出版物号:CN32-0092

邮发代号:27-92

主办:无锡日报社

主管:无锡日报社

出版:江南晚报社

印刷:无锡日报社印刷厂

地址:无锡市新吴区机场路100号

发行:无锡日报报业集团发行管理部

中国邮政集团有限公司无锡市分公司

值班编委

吴军 于成

封面责编

薛亮

封面美编

陈亮

封面校对

殷澜

## 晚报新媒体矩阵



官方微信 官方微博 IP WUXI



微信视频号 抖音号 二泉月

## 联系我们

无锡报业新闻热线:88300000  
发行热线:85057666、81853183  
广告热线:88300000(白天)  
13771189893(遗失启事)新闻投稿 jnwbzbb@163.com  
图片投稿 wxjnwbt@163.com  
副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号

邮编:214125

## 版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

## 版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话:0510-81853620

0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

6 942431 300011